

# 国家统计局原局长 王保安受贿案 一审开庭

检方指控其非法收受他人财物折合人民币1.54亿元

据新华社电 河北省张家口市中级人民法院11日一审公开开庭审理了国家统计局原党组书记、局长王保安受贿一案。张家口市人民检察院派员出庭支持公诉，被告人王保安及其辩护人到庭参加诉讼。

河北省张家口市人民检察院起诉书指控：1994年至2016年，被告人王保安先后利用担任国家税务总局办公厅秘书，财政部办公厅副主任、综合司司长，黑龙江省省长助理（挂职），财政部部长助理、副部长，国家统计局党组书记、局长等职务上的便利，或者利用其职权、地位形成的便利条件，通过其他

国家工作人员职务上的行为，为他人谋取利益，直接或通过其亲属非法收受他人财物，共计折合人民币1.5428亿余元。依法应以受贿罪追究王保安的刑事责任。

庭审中，公诉机关出示了相关证据，被告人王保安及其辩护人进行了质证，控辩双方在法庭的主持下充分发表了意见，王保安进行了最后陈述，并当庭表示认罪悔罪。

人大代表、政协委员、新闻记者及各界群众70余人旁听了庭审。最后法庭宣布休庭，择期宣判。

青海省委原常委、西宁市委书记

## 毛小兵一审获无期徒刑

据新华社电 甘肃省兰州市中级人民法院11日公开宣判青海省委原常委、西宁市委书记毛小兵受贿、挪用公款案，对被告人毛小兵以受贿罪判处无期徒刑，剥夺政治权利终身，并处没收个人全部财产；以挪用公款罪判处有期徒刑十年，数罪并罚，决定执行无期徒刑，剥夺政治权利终身，并处没收个人全部财产。对毛小兵受贿所得财物予以追缴，上缴国库。毛小兵当庭表示服判，不上诉。

经审理查明：1995年至2013年，被告人毛小兵利用担任青海省锡铁山矿务局副局长、局长，西部矿业有限责任公司董事长、实际控制人，西部矿业股份有限公司董事长，西部矿业集团有限公司董事长，西宁市市长，西宁市委书记职务上的便利，为他在产品购销、工程承揽、

股权收购、房产开发等事项上谋取利益，索取、非法收受相关单位和个人给予的财物共计折合人民币1.0480661694亿元。2006年3月至6月，被告人毛小兵利用担任西部矿业有限责任公司董事长职务上的便利，挪用公款人民币4亿元提供他人进行营利活动。

兰州市中级人民法院认为，被告人毛小兵的上述行为分别构成受贿罪、挪用公款罪，依法应数罪并罚。毛小兵具有索贿情节，依法应从重处罚；到案后如实供述自己罪行，在提起公诉前主动交代办案机关未掌握的大部分受贿犯罪事实，认罪悔罪，积极退赃，所挪用公款已归还本息，检举揭发他人违法犯罪问题线索，具有法定、酌定从轻处罚情节，依法可从轻处罚。法庭遂作出上述判决。

1996年，四川乐山市民李大爷把一本存有3406元的存折小心藏好，这是他连续几个月跑运输挣来的辛苦钱。或许是因为藏得太隐蔽，时隔20年后，李大爷才在一次收拾房屋时找出这本存折。然而，当他拿着存折去取钱的时候，却被告知，存折上的金额只有70.02元了。

综合

## 3406元存20年 取时仅剩70元

银行：情况特殊耗时多，最迟下月底给答复

李大爷：老存折上的3406元“不翼而飞”

2016年的6月，70多岁的李大爷在家里收拾东西，无意中发现了个藏在柜角的红色存折，虽然有些破旧和磨损，但上面清楚地印有户名和账号和“中国银行”的字样。不过，具体是哪个分行签发的，印章有点模糊看不清了。

同年6月21日，李大爷拿着存折去中国银行营业网点咨询，却得知存折早已被冻结，账上的3406元也“不翼而飞”，仅剩70.02元。“当时打工一天就五六元钱，工人上班的工资大约300

元一个月。3406元相当于一个工人不吃不喝干一年的了。就是在现在，3406元也是一笔不小的数目，放到现在也能添置不少东西。”李大爷认为，老存折上的钱“不翼而飞”，银行应该给个说法。

中国银行乐山支行接到李大爷的要求后，立即开展了查询。转眼十个月过去了，李大爷并没有等来银行的通知，难道是银行忘记了？2017年5月9日，记者跟着李大爷一起来到中国银行乐山分行了解事情进展情况。

银行工作人员翻阅24000本小册子查询

在中国银行乐山分行，工作人员热情地接待了李大爷，并告诉他账户流水账目查询的事情还在进行，只是因为李大爷账户的情况有点特殊，所以耗时多了一点。

原来，李大爷开户是在1996年的1月，当时并没有实行实名制和数据化，单据保存全部采用手工制单，再加上二十年来银行的系统也升级改进了三次，查询起来非常耗时。

随后，记者跟随李大爷来到开户行五通桥支行，目睹了查询工作的进展。

“这些都是我们要查询的历史传票！共有2400盒，每个盒子里有10本左右的小册子，每本小册子都有不同数目的银行存取信息。”五通桥支行工作人员指着屋子里成堆资料说，为了查清李大爷的账户流水信息，我们要把这些年所有的传票都一一进行查询核对。

看到地上一擦擦的传票，李大爷理解了这段时间工作人员的付出，银行工作人员也告诉李大爷，他们的工作已经进入了尾声，最迟在下月底就会给李大爷一个满意答复。

## 与家人争执后强忍怒气 她的肺“憋”破了

吵架的时候，人们常会动气，说一些气话，可是别看这气话，反而对身体“好”！这不，江苏常州市新北区一年轻女子与家人争执后，强忍怒气后突然左胸部疼痛，第二天到医院检查发现居然被诊断为“左侧自发性气胸”，需要住院治疗。

5月8日上午，家住常州新北区的陈女士因左侧胸部及左背部疼痛，伴有胸闷而到常州市四院呼吸内科就诊，经过检查发现是左侧自发性气胸。医生在问诊时得知，陈女士今年25岁，5月7日下午5点左右的时候，因为与家人发生

剧烈争执，她自我感觉非常恼火但无处发泄，随即就出现左侧胸部及左背部疼痛，呈持续性锐痛，伴有胸闷，当时没有在意，以为气消了就会好转，谁知第二天仍感到疼痛及胸闷。

“虽然生气和情绪激动导致自发性气胸的几率很小，但是陈女士在发病前确实有怒气无处发泄史。”常州四院胸外科副主任医师俞洁荣介绍说。“自发性气胸是指因肺脏实质或脏层胸膜在无外源性或介入性因素的影响下破裂，导致气体在胸膜腔内蓄积，压迫肺组织导致呼吸困难，胸痛、胸闷等临床表现。”

综合

## 新疆塔什库尔干发生5.5级地震 已造成8死23人伤，1520间房屋倒塌或严重损坏

据新华社电 记者11日从民政部获悉，当天10时40分，国家减灾委、民政部针对新疆塔什库尔干5.5级地震灾害紧急启动国家Ⅳ级救灾应急响应，派出工作组赶赴灾区，协助地方做好抗灾救灾工作，妥善安置受灾群众。

据新疆维吾尔自治区民政厅报告，5月11日5时58分，喀什地区塔什库尔干塔吉克自治县发生5.5级地震。截至

11日12时统计，地震造成8人死亡，23人受伤（5人重伤），1520间房屋倒塌或严重损坏。具体灾情正在进一步统计核查中。自治区减灾委、民政部已启动Ⅲ级救灾应急响应，组成工作组赶赴重灾区，并已调拨500顶帐篷、1000床棉被、1000张折叠床、1000件棉大衣、1000个睡袋等救灾物资，全力保障受灾群众基本生活。

父亲去世请假奔丧

## 女子竟被公司索要一份亲属关系“证明”

员工的亲人去世需要办丧事，企业竟然索要“证明”。近日，安徽滁州全椒县十字派出所民警就依据规定拒开这样一份“证明”。

当天早晨，全椒县十字镇居民谢女士走进当地派出所，请民警帮忙出具一份“书面证明”，证实她与死者确属父女关系，她和丈夫回家处理丧事的情况属实。原来，谢女士夫妻在外地

打工，公司为防止员工“骗假”，规定员工若有亲属过世，必须由当地派出所开具证明，否则按事假扣工资。民警表示，根据公安部门相关规定，派出所不能出具这样的“证明”。为帮谢女士解决困难，民警让她带上户口簿和火化证将死者户籍注销，按规定出具死亡注销证明让其带回去请假。

综合



**种牙 矫正 到国雅**  
分期付款 0利息 0首付 0负担



海南国雅口腔医院  
咨询预约 66555656  
0898  
院址：海口市海府路77号  
(一横路与海府路交叉口)